

至於民主主義的實現，原為本黨革命的主要目的，解除民衆生活的痛苦，是目前迫切的需要。以前關於民生的建設，本來成就較少，而八年的抗戰，與戰後的戡亂和破壞，更覺殘損無餘。所以民主主義的經濟建設，實應重新開始，而且刻不容緩。一切建設事業，尤應首先盡其在我，本黨願以此為當前努力奮鬥的目標。

我們認識目前革命環境的困難，但是我們同時也要認識我們革命的力量，實在比以前任何革命階段為雄厚。以前我們薄弱的革命勢力，尚能克服每一階段的困難。此後我們祇要我們自尊而不自大，自反而不自餒，自信而不自滿，定能由歷史的成例來保證我們達到預期的目的。

我們要了解，不能自強不息的不是革命政黨，經不

起誣惑、忌不住煎熬的更不是革命黨員。我們願以黨的團結和奮鬥促進黨的新生，以黨的新生創造革命的動力，以革命的動力達成政治經濟的全面改革。

我們體會二千年前中國「爲政不在多言，顧力行何如耳」的古訓，此後我們願意拿事實來答復期望，拿行動來證明決心。

我們要不惜爲保障民族生存而犧牲，爲實行民主憲政而奮鬥，爲改善人民生活而努力。

國家已向憲政時期邁進，但是保障中華民國、維護中華民族的責任是本黨和本黨同志義不容辭的。我們願以此自勉互勉，更願全國同胞本着我們共同的國家觀念、民族意識，一齊和我們提攜，共同建設我們三民主義的新中國。

聯合國第二屆大會開幕

聯合國每年舉行常會一次，第一屆大會

於一九四六年一月十日在倫敦舉行，本年第
二屆大會，於九月十六日在紐約揭幕，所有五
十七會員國皆派代表出席，我國代表團由外
長王世杰率領。十七日美代表國務卿馬歇爾

在第二屆大會中發表演說，提出要求改革聯
合國機構之制度，採取下列步驟：一、由五十五

國共組和平及安全臨時常務委員會，暫定任

對日和約初步會議延期舉行

美國於七月十一日向遠東委員會各國

提議於八月十九日召集對日和約初步會議，

尼爾（Neill）在聯大演說，亦指摘蘇聯不妥協態度。二十三日聯合國祕書長賴伊演說，呼籲美蘇兩國合作。至此辯論階段告一段落，大會即行休會，至二十五日再行舉行。

九月十八日蘇聯代表維辛斯基在大會